

市委理论学习中心组(扩大)学习会举行 学习中央政治局民主生活会 和习近平总书记重要讲话精神 邀专家作“社会信用体系建设”报告

本报讯 昨日上午,市委理论学习中心组(扩大)学习会举行。会议传达学习中央政治局民主生活会和习近平总书记重要讲话精神,并邀请北京大学继续教育学院院长、中国信用研究中心主任章政作专题讲座。市委副书记、市长程志明主持报告会并讲话。

靳磊、王璋、胡荃、黄保卫、谷保中、焦豫汝、张俊峰、杨福平、孙金献及在郑的市委理论学习中心组各成员,各开发区、县(市)区党政正职及市直单位主要负责同志参加会议。

作为市委常委班子民主生活会的一

项重要内容,会上,市委副书记、市委秘书长靳磊传达了中央政治局民主生活会和习近平总书记重要讲话精神。参会人员以中央政治局民主生活会为标杆,进行专题学习,为开好市委常委班子民主生活会打牢基础。

就学习贯彻中央政治局民主生活会和习近平总书记重要讲话精神,程志明要求,我们要牢固树立“四个意识”,带头坚定维护习近平总书记党的领袖和核心地位,在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要自

觉加强理论武装,把强大思想武器转化为推动工作的实际成效,为郑州开启建设国家中心城市新征程作出应有贡献。

讲座中,章政教授以《社会信用体系建设若干重要问题解析》为题,从政策背景、工作要点、发展思路等方面阐释了社会信用体系的现实意义、内涵原理以及信用体系建设中应注意的问题,并列出了不少详实的前沿案例。

就进一步加快推进我市社会信用体系建设,程志明提出三点要求。一要进一步统一思想,提高认识,切实增强责任感

和使命感,积极行动,主动作为,为推动诚信郑州建设强化基础支撑。二要突出重点,精心组织,全力以赴推进创建工作。要按照创建示范城市要求,对照问题认真整改,进一步健全完善信用联动奖惩机制,积极探索开展行业和县(市)区试点创建,强化社会信用宣传,加快推进信用资源互通共享和信用服务市场培育,持之以恒推进政务诚信建设和重点行业信用体系建设。三要强化领导,严格督导,确保创建任务圆满完成。

(更多报道详见AA04-AA05版)
郑报融媒记者 裴蕾

市领导高校宣讲十九大精神 把锦绣华章写在 郑州充满希望的热土上

本报讯 昨日下午,市委副书记、市委秘书长靳磊来到黄河科技学院,以“不负时代 不负青春 把锦绣华章写在郑州充满希望的热土上”为题,向广大师生宣讲党的十九大精神。

靳磊围绕“新时代、新课题、新思想、新矛盾、新征程”等五个方面,分享了学习体会。他说,学习宣传贯彻党的十九大精神是当前全国上下最大的政治,作为新时代的青年,在精于学业的同时,也应该关心政治、关心国家、关心民族、关心社会、关心未来,在实现“两个一百年”奋斗目标的宏伟征程中,矢志奋斗、拼搏奋进,书写无愧于历史、无愧于时代、无愧于青春的精彩篇章。

围绕深入贯彻党的十九大精神,靳磊就城市建设、产业发展、国际枢纽建设、开放创新、生态建设、城市文化、民生事业等

国家中心城市建设中的关键问题,向师生作了详细讲解。他表示,青年是最蓬勃的力量,是未来发展的希望,郑州加快建设国家中心城市,关键是要发挥好青年一代的生力军作用,需要广大青年领风气之先、聚青春之力,争做国家中心城市建设的参与者、奋斗者、创造者,在郑州这片极具活力的热土上追逐事业梦想、实现人生价值。

最后,靳磊从安居、乐业两个维度,重点解读了“智汇郑州”人才工程“1+N”政策体系,表达了郑州爱慕人才、渴求人才、欢迎人才的满满诚意,并深情寄语广大青年立鸿鹄之志、怀家国之情,博学而不穷、笃行而不倦,眼里有世界、心中有宁静,在时代的浪潮中敢为人先、勇立潮头,在纷繁的世态中静心谋略、潜心修为,成就自己的出彩人生,不负美好的青春时代。

郑报融媒记者 李爱琴

市人大常委会主任会议召开

本报讯 昨日上午,市十四届人大常委会主任会议第六十一次会议举行。市人大常委会主任白红战主持会议。市人大常委会副主任赵武安、赵明恩、王广灿、王贵欣、赵新中、王铁良、法建强、赵书贤,秘书长王福松出席会议。市人大常委会党组书记胡荃列席会议。

会议听取了市委组织部常务副部长朱河顺作的关于郑州市监察委员会

人事任免案的说明。

会议听取了市人大常委会选工委主任阎铁成作的关于郑州市监察委员会人事任免案的补充说明。

会议还听取了市人大常委会副秘书长、办公厅主任李金鹏作的关于市十四届人大常委会第35次会议议程(草案)、日程(草案)、出列席人员名单(草案)的说明。

郑报融媒记者 袁帅

市十四届人大常委会 第三十五次会议举行 任命市监察委员会副主任、委员

本报讯 昨日上午,在市十四届人大常委会主任会议第六十一次会议结束后,市十四届人大常委会第三十五次会议举行。市人大常委会主任白红战主持会议。

市人大常委会组成人员44名,出席会议42名,出席人数符合法定人数。

在市十四届人大常委会第三十五次会议第一次全体会议上,听取了市监察委员会主任周富强作的关于人事任免案的说明。拟任命的市监察委员会副主任与常委会组成人员见面,并作任前发言;拟任命的市监察委员会委员先后与常委会组成人员见面。

随后召开的小组会议上,常委会组成人员审议了人事任免案。

在第二次全体会议上,会议审议并表决通过了人事任免案。新任命的市监察委员会副主任岳希荣、葛震远、周英接受任命书;新任命的市监察委员会委员高志、郭秋丽、孙武、宁建海

接受任命书。新任命人员进行了宪法宣誓。

白红战希望,新任职的同志要强化政治意识、宗旨意识、法治意识、作风建设,严以律己、清正廉洁、勤政为民。市人大常委会也将大力支持市监察委员会工作,为加快实现公职人员监察全覆盖,确保监察权有效运行创造良好条件。

市人大常委会副主任赵武安、赵明恩、王广灿、王贵欣、赵新中、王铁良、法建强、赵书贤,秘书长王福松出席会议。

常务副市长王跃华,市中级人民法院院长于东辉,市人民检察院检察长刘海奎,市政府有关委局主要负责同志,市人大各专门委员会副主任委员、市人大法制委员会委员,市人大常委会副秘书长、各委厅室负责人、各县(市)区人大常委会负责同志列席会议。

郑报融媒记者 袁帅

全市文明城市创建和农村精神文明建设工作座谈会要求 推动精神文明建设提档升级

本报讯 昨日下午,我市召开全市文明城市创建和农村精神文明建设工作座谈会。市委常委、宣传部长张俊峰出席会议。

与会人员观看了全市文明城市创建,特别是9项重点治理工作视频录像,各开发区、县(市)区及市城管委、市公安局等单位负责人,围绕文明城市创建和农村精神文明建设工作发言,梳理工作中存在的重点难点,汇报2018年的工作计划。

张俊峰表示,去年我市文明城市创建实现了突破,工作机制得到了完善,农村精神文明建设取得了成效,但当前两项工作还存在问题和短板,必须高度重视,对

标整改。

张俊峰要求,今年是全面学习贯彻落实党的十九大精神的重要之年,也是推动我市精神文明建设工作提档升级的关键之年。各级各部门要切实转变工作作风,抓住重点,攻克难点,保持亮点,着力破解作风、管理、投入、机制四个方面存在的痼疾,对不履职尽责并造成严重后果的,将按规定严肃问责,绝不姑息。在市委、市政府正确领导下,全市上下要同心同德,奋发有为,精益求精地做好各项工作,使文明创建常态化,为郑州国家中心城市建设做出积极贡献。

郑报融媒记者 张翼飞